Välkommen till Svenska Skyttesportförbundets Region Norr luftgevärsståskytteläger i Bodens luftgevärsskyttehall 8-9:e februari 2025. Till lägret kommer Paul Larm som är juniorlandslagstränare. Paul kommer att leda träningar. På lördagen 8:e februari börjar vi kl10:30 och avslutar ungefär kl17:30. På söndagen 9:e februari börjar vi kl10:00 och avslutar ungefär kl16:00. 
 
Lägret är för alla i Västerbotten och Norrbotten som skjuter både nationellt och sportskytte, och vill utvecklas i ståendeskytte. Vi välkomnar även nybörjare på ståskytte och alla Paraskyttar.
 
Deltagandet i lägret är kostnadsfritt för skyttar, och det går övernatta i Boden Skytteföreningens luftgevärsskyttehall kostnadsfritt. I så fall ta med er sovmadrass eller annan personlig utrustning för övernattning. 
Norrbottens Skyttesportförbundet ger bidrag till lägret. Bidraget är 300kr per deltagare upp till 25-års ålder, som ingår i Norrbottens Skyttesportförbundets distrikt. Bidraget kan användas kollektivt för kostnader som kan komma t.ex hallhyra. Var beredd att betala egen mat under lägret.
 
Vi vill ha er anmälan till läger senast på torsdagen 5:e februari 2025.  

Anmälan/Frågor: 
Ari Perkiömäki 
Mobil: 070-5099524 
Epost: ari.perkiomaki@gmail.com 
Anders Larsson 
Mobil: 070-5446600 
Epost: anders.larsson2@sveaskog.se 
